

# Úřad městského obvodu Plzeň 3

## Odbor správní a vnitřních věcí

Plzeň 305 83, sady Pětatřicátníků 7, 9

VÁŠ DOPIS ZN.:

ZE DNE:

SP. ZN.:

Č.J. : UMO3/10460/20

Odbor ekonomický

Oddělení rozpočtu a účetnictví

VYŘIZUJE: Jaroslava Kubátová

-zde-

TEL.: 378 036 495

E-MAIL: kubatovaja@plzen.eu

DATUM: 9. 3. 2020

### Žádost o provedení rozpočtového opatření

V návaznosti na usnesení ZMO Plzeň 3 č. 17 ze dne 26. 2. 2020, kterým byl schválený Jmenovitý plán investičních akcí odboru SSI, se na Vás obracíme s žádostí o provedení následujících rozpočtových opatření:

- 1. Investiční akce - Rekonstrukce a rozšíření hasičské zbrojnice Skvrňany** – úprava v hodnotě nákladů navýšení rozpočtové položky na částku 20 673 tis. Kč (původně 15 000 tis. Kč) – byla dopracována projektová dokumentace včetně rozpočtu, který cenu zpřesnil. Při původním stanovení ceny bylo vycházeno z odborného odhadu projektanta.
- 2. Investiční akce - I6 Výměna oken v čelní fasádě budovy úřadu sady Pětatřicátníků 7-9:**  
úprava v položce nákladů – snížení na 1 500 tis. Kč (původně 2 000 tis. Kč) v návaznosti na zpracovanou projektovou dokumentaci a rozpočet projektanta. Při původním stanovení ceny bylo vycházeno z odborného odhadu projektanta.
- 3. Investiční akce - MŠ1 Rozšíření 55. MŠ Mandlova** – úprava v hodnotě odhadovaných nákladů na částku 34 000 tis. Kč (původně 27 500 tis. Kč) – byla dopracována projektová dokumentace s rozpočtem, který cenu zpřesnil. Při původním stanovení ceny bylo vycházeno z odborného odhadu projektanta.
- 4. Investiční akce - MŠ3 Úpravy kanalizace 22. MŠ Mánesova vč. zpětné klapky a vsaků** – navýšení rozpočtové položky - byla zpracována projektová dokumentace a rozpočet projektanta je aktualizována cena stavby na výsledných 620 tis. Kč (původně 500 tis. Kč)- nutno navýšit rozpočtovou položku této akce.
- 5. Investiční akce - I7 Stavební úpravy ulice Sportovní – 2. etapa** – realizace akce byla zahájena v roce 2019, kdy se jí bohužel nepodařilo dokončit. V současnosti je stavba dokončena, převzata a zkolaudována. V návaznosti na dokončení díla v roce 2020 bude zhotoviteli doplacen zbytek ceny díla a dále budou dokončeny činnosti autorského dozoru, koordinátora BOZP a technického dozoru investora. Do rozpočtové položky této akce prosíme zařadit 500 tis. Kč
- 6. Investiční akce - MŠ4 Instalace pitných fontán – 63. MŠ Lábkova 30** – na základě požadavku na zajištění pitného režimu dětí i při venkovních aktivitách na zahradách MŠ bude prakticky ověřena instalace trvalých pitných fontán. Do rozpočtové položky této akce prosím zařadit 156 tis. Kč

7. Investiční akce – MŠ5 Rekonstrukce kuchyně 55. MŠ Mandlova - předmětem akce je rekonstrukce stávající zastaralé kuchyně a její navýšení kapacity s ohledem na nárůst celkového počtu dětí v souvislosti s výstavbou nového pavilonu. Do rozpočtové položky prosíme zahrnout 3 mil. Kč

S pozdravem,

*Hůrková*

Yvona Hůrková  
pověřená  
vedením odboru SSI

